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8.  

olabilir. 

d
 (Akkaya, 1991). Ekonometrik 

dahil edilen, niceliksel olmayan ancak niteli
 

edilmektedir:  
 

 
 

d)Herhangi bir 
 

 
 

 
Ba  

iii XY 10  

regresyon modelinde

i i 
i =1 alabilmektedir. Xi  (0) ve bir (1) 

i  

0)0/( ii XYE  

10)1/( ii XYE   
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i i

0Y , Xi i  1Y  olsun. Bu 

durumda, 

0Y = 0   (Xi  

1Y = 0 +
1
  (Xi  

01001 )(YY  

101 YY  elde edilir. 

Bu durumda Xi

ortalama 
1
 

2010). 
 

 

 
 

8  
  

 1,0 
 1,2 
 0,8 
 0,9 
 0,9 

Daimi  1,3 
 0,8 
 1,1 
 0,8 
 1,2 

 
 

 

0

1

Degilse

iseDaimi
Di
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19
 

  Di 
 1,0 1 
 1,2 1 
 0,8 0 
 0,9 0 
 0,9 0 
 1,3 1 
 0,8 0 
 1,1 1 
 0,8 0 
 1,2 1 

 

Yani bir kantitatif 
m-

-
 

 

 

 

 

=  

=  

 

=0,84+0,32Di  
Di =0,84+0,32D= 0,84 
Di =0,84+0,32(1)=1,16 

Sabit terim Di
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i i 
i 

 

iiii XXY 22110   Xi1 

ve Xi2 i beklenen 
 

021 )0,0/( iii XXYE  

1021 )0,1/( iii XXYE   

2021 )1,0/( iii XXYE   

 

1Y = 0   

2Y 10  

3Y 20   

 
  

 
 

0
 

 
(000 TL) 

D1  D2  

 3 1 0 
 4 0 0 
 5 0 1 

 3 0 0 
 6 0 1 
 2 1 0 
 7 0 0 
 5 1 0 
 4 0 0 
 3 0 1 
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1  
 
  Std. Hata t-  

Sabit 4,500000 0,809174 5,561229 
D1 -1,166667 1,236033 -0,943880 
D2 0,166667 1,236033 0,134840 
R-kare 0,151235  

 
Bu durumda regresyon modeli  

211 17,017,150,4 DDYi  olur. 

 

1Y =4,500    

2Y 4,500+(1,167)=3,33  

3Y 4,500+0,167=4,67  

,33 
,  
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2
 

Cinsiyet 
(Y) (000 TL) 1) 

Di 

Erkek 1,0 8 1 
 1,2 7 0 

Erkek 0,8 9 1 
 0,9 8 0 

Erkek 0,9 9 1 
 1,3 7 0 

Erkek 0,8 10 1 
 1,1 8 0 

Erkek 0,8 9 1 
 1,2 8 0 
 

 
 

0

1
1 iseDegil

Erkek
D  

 
 

iiii DXY 2110   

1 
 

 

 

=  
 

=2,14-0,13X1-0,096Di olarak tahmin edilir.  
Di =2,14+(-0,096)-0,13X1 
Di =2,14-0,13X1 

 

0 0 + 2  0

=orta

1  
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2  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


